



[现场采访]

演员吴秀波：
没有人十全十美
“我是个地道的吃货”

凭一系列热播电视剧在内地大红的吴秀波，以往以帅男形象示人，此番在《北京遇上西雅图》中却是胡子拉碴成了“邋遢大叔”，同样在银幕后，吴秀波依然保持这个大叔范儿。吴秀波面对记者关心提问，自嘲地说：“本人1968年生，自然胡子头发都白了。”并透露说自己从来都不是个讲究时尚的人，“时尚是一种对待生活的态度，我平时不是经常把精力放在选择衣服上，我有选择恐惧症，穿衣只要随意舒适就好，选择衣物是很麻烦的事，我穿衣物能穿着走出13公里，最好适合各种场合。”

在《北京遇上西雅图》中，吴秀波扮演了一个为家庭甘愿牺牲事业，低调内敛、不善言辞的超级好男人。他称无所谓什么样的才是真正的好男人，“每个人心里都有一个标准，人在什么时候需要什么样的人，没有一个人是十全十美的。”他点评汤唯饰演的文佳佳最可爱之处便是“率真”，至于被问到和汤唯、海清合作哪一个最“来电”，吴秀波和起了稀泥：“两个人身高体重都比较接近，和她们交流非常受益，她们都是优秀的专业演员，都好！”

作为演员，吴秀波一直酷爱健身，但吴秀波却私下透露自己是个“地道的吃货”，他说自己“以前很胖，人到40岁没找到好的工作，听说演戏赚钱，最好能让自己瘦点，没办法才减肥。我不认为胖瘦有什么区别，这是职业需要。如果不是这样，我会胖给你看！”当被记者问到作为男人是否介意如弗兰克这个角色一般“吃软饭”时，吴秀波很认真地答道：“男人吃软饭，只要不伤害别人，完全可以好好地吃这碗饭。”



《北京遇上西雅图》主创来郑造势 将于3月21日登陆全国院线

听说演戏赚钱 没办法才减肥

我是个地道的吃货

吴秀波不修边幅当起『落魄叔』

由薛晓璐导演执导，当红明星汤唯、吴秀波主演的浪漫爱情轻喜剧《北京遇上西雅图》将于3月21日登陆全国院线。昨日，影片主演吴秀波与导演薛晓璐应河南奥斯卡院线邀请现身郑州，为影片宣传造势，解密影片幕后的故事。

记者 崔迎
实习生 徐莉/文
记者 白轱/图

[观影回放]
“拜金女”牵手“落魄叔”
汤唯吴秀波再次颠覆形象

在新闻发布会之前举行的媒体看片会上，《北京遇上西雅图》收获了媒体好评，精彩的剧情让现场不时爆出一阵阵笑声。

影片中，汤唯完全颠覆了自己的形象，她摇身一变成了“拜金女”文佳佳，操着一口京片子只身来到西雅图，嚣张跋扈大爆粗口，却又挺着大肚子在大街上赤足狂奔，和吴秀波饰演的“落魄叔”弗兰克展开了一段浪漫又温情的“老少恋”。

吴秀波此次饰演的弗兰克更具大叔范儿，一脸络腮胡子，显得郁郁寡欢。他为了家庭放弃事业来到美国，却又遭遇了婚姻的破裂，他既没有工作、不会挣钱，又觉得自己没用，不擅长谈情说爱。但就是这个老实木讷胡子拉碴“吃软饭”的男人为汤唯饰演的文佳佳跑几条街买豆浆油条，“他是世界上最好的男人，他也许不会带我去坐游艇，吃大餐，但是他可以每天早晨跑好几条街买我最爱的豆浆油条。”汤唯这句台词，堪称本片最经典，也是最触动人心的部分。

导演薛晓璐：
以犀利的视角
转战爱情轻喜剧

《北京遇上西雅图》导演是学院派出身的薛晓璐，此前她执导的《海洋天堂》曾感动了不少观众。此次转战爱情轻喜剧，汤唯与吴秀波在其调教下有不小的转型。

作为一个女性导演，薛晓璐的电影更多地展现了一个女导演的细腻及悲悯之心。这次她选择了一个女性题材的电影，其犀利的视角“小三、拜金、国外产子、女同性恋”等也投射了当今许多的社会现象。对于选择这样的体裁，薛晓璐说：“作为一部现实主义的电影，我觉得它有一个功能，就是记录下生活现实中的某个片段，否则没有意义，其实电影里面有我很多想说的和思考的问题。”《北京遇上西雅图》虽然是部纯喜剧，但小清新的外表下也隐含着薛晓璐对于女性命运的关注。

《北京遇上西雅图》颠覆了汤唯之前的文艺形象，从沉稳压抑内敛的“文艺女神”变成了想哭就哭、想笑就笑、自由大胆的“疯丫头”，她的话多得似乎总也说不完，以致汤唯这部戏的台词超过了以往她所有电影的总和。薛晓璐称，电影开拍前她约汤唯坐在一个破酒店里的破沙发上一口气谈了4个小时，这一聊才发现汤唯在生活中也是个傻兮兮大咧咧的女孩子，就这样就可以了。“我也跟汤唯说不需要你去演一个喜剧，直接演一个生活中大大咧咧傻乎乎的角色就可以了，我觉得她确实演出来了。”

至于吴秀波，薛晓璐夸赞道：“他身上有太多魅力的地方，演技很棒的演员，脸上的肌肉比别人多出两块，表演很酷，尤其是和女儿见面还有给文佳佳算命那几场戏，没有复杂的外部动作，但脸上非常微妙的变化，表达得非常准确。”

搞笑且温情
“奇妙组合”格外养眼

影片的亮点是画面格外养眼，除了美国西雅图的异国美景，汤唯和吴秀波的奇妙组合，以及海清和买红妹这些配角都很养眼，片中人物的对手戏搞笑且温情，赚足笑点的同时又能回味无穷，而且不少关于爱情、亲情的戏份击中观众泪点。

一个月子中心，三个孕妇，成了最为热闹的场所。在片中，海清和买红妹都饰演孕妇，她们和汤唯联手打造了一出“孕妇情”。包括汤唯饰演的文佳佳和海清饰演的周逸不合，最后矛盾升级展开了一场精彩的骂战，让人目瞪口呆。海清生产时，汤唯披头散发挺着大肚子连跑三条街找车，买红妹走时，抱着汤唯大哭，场面同样十分感人。整部影片中配角也大放光芒，台词搞笑剧情亦精彩饱满。

虽然影片带着电视剧的叙述味道，但故事相对完整，全程气氛温馨有爱，同时将故事背景设置在美国，让电影看起来更具时尚感，两个小时的片长，观众从受过情伤的两个人身上充分体验了一场简单而温暖的爱情。

